IIpuBeaeHne Mace HeCYIIMX METAVIOKOHCTPYKIUNA KPAHOB.

MeTannoKOHCTPYKIIMST ~ KpaHa  MPENCTaBIsIET  cOOOM  CHCTEMBI €
pacnpeneneHHON Maccoil ¢ OECKOHEYHBIM YHCIIOM CTeleHeld cBoOoawl. Yucio
COOCTBEHHBIX YaCTOT CTpEeMHUTCA K OeckoHeuHOCTH. [Ipu aHanmze Takux CHCTEM
nonb3yroress He OZ1Y, a ypaBHEHHSIMU B YaCTHBIX MPOU3BOAHBIX. Onpeaestonen
4acTOTOM SIBISIETCS HU3INAS, KOTOpas M OIpEAeNseT BEIMYUHY pacIpeesieHHON
Harpy3KH.

B pacueTHO#l mpakTUKE BMECTO METAINIOKOHCTPYKIHMH C paclpe/ieIeHHON
MAacCOM HCHOJB3YIOT METAJNIOKOHCTPYKIMU C JAUCKPETHOM Maccoul € OJHOU
CTEIMEHbIO CBOOOMABI. [IpUHIMII 3aMEHBI OCHOBAaH Ha CIEAYIOLIEM IOJOKECHUU:
CHUCTEMA C OJHOM CTEIEHBIO CBOOOIBI JOJDKHA 00J1aJaTh YacTOTOM KOJICOAHWH,
paBHOM 3HAYCHMIO HU3IIIEH YaCTOTHI paclpeIeICHHON CUCTEMBI.

JIist mapHUpHO omnuparouieiicss 0anku MpUBEIACHHAs K CepeauHe MpoJeTa
Macca:
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Myp = 0.493ml = 0.5ml, To ecTh mpuUBeACHHAST Macca
IIPUMEPHO PaBHA IOJIOBUHE MacChl MOCTa

L

Jlisi KOHCONbHOM OalKK NpHBEIECHHAs K CBOOOJHOMY KOHIly Macca My, =
0.245ml = 0.25ml, To ecTh puBeIEHHAs Macca MPUMEPHO paBHA YETBEPTH MACCHI

MOCTa
HpI/IBeI[CHHBIG SHAYCHHUA MOKHO BBOAUTDH B IIPOCTLIC PACYCTHBIC CXCMBI.

[IpuBeneHHass K cepeluMHE TMpoJieTa Macca OMNpeiesieT BeJIUYUHY
MPUBEICHHOTO Beca JAaHHOW OalKu, KOTOPBIM CO3JaeT M3rMOarolmuii MOMEHT B
Cepe/IMHE MPOJIETA, MPAKTUYECKH TAKOH e M0 BETMYMHE, KaK pacipe/IeJIeHHbII BeC.
Otrnnuune B 3HaYeHUAX He mpesblmacT 1.7%, 4TO DOIMyCTUMO I MPAKTHYECKUX
pacueroB. Ha 3TOM OCHOBaHMM NMPUBEIECHHBIA BCE MOCTAa MOXHO OMNPEIEIAThH 10
3HAYECHUIO NPUBEACHHON Macchl. [IprBeneHHbIN BCe METAIUNIOKOHCTPYKIIMU CO31AET
HAaYaJIbHYI0 CTAaTUYECKYI0 Harpy3ky ynpyroil cszu. Ilockonbky 1o mocty
NepeMeIaeTCsl TENEeKKa, a MOCT OMTUPAETCS Ha MOJAKPAHOBBIE OAJIKH, HYKHO YUECTh
BIMsIHUE U 3TUX (akTopoB. [Ipeamonaraem, 4yTo pama TENEKKU U MOIAKPAHOBHIE
peNbChl A0COJIFOTHO JKECTKHUE.

o
an = Mypg
— /
Grp = Gpp + G,
Gép —IpHUBECHHAs Macca MOCTa

G, —TIpUBEJICHHBIN BEC TEIEKKHU



MakcuMmalibHble AMHAMUYECKHE HATPY3KH HA MOCT KPaHa MOKHO OIPEIEIIUTh
C YYETOM paHee paCCMOTPEHHBIX 3a1a4.
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6,44,

mgy —MacCa MCTAJVIOKOHCTPYKIHWHK, BKIIIOYas
MacCCy TCICKKH

my — Bpaliaromasacsa Macca IMpuBOaAa
MCXaHH3Ma I10JJbCMa

M, —HOMMHAJIbHAsI Macca rpysa

€1 —KECTKOCTb KaHAaTOB

C, — JKE€CTKOCTb MOCTa

F, —Harpy3ska B KaHaTax

F, — narpy3ka B ynpyrou cBsizu

P = const —mmyckoBoe ycuine puBoaa

P M03xHO 0003HAYMTE B BHUAC HAIIPABJICHHOI'O

BBEPX BEKTOpa. DTO HE MOMEHT, a YCHUJIUE.



